

38.6℃, 菏泽高温突破历史极值

未来几天高温仍将持续, 市民应注意防暑



本报蚂蚁义工团菏泽阳光大药房医药连锁有限公司的蚂蚁义工们自制凉茶, 走上街头, 为城区部门环卫工人、交警送去清凉。

本报记者 李德领 摄影报道

本报菏泽8月11日讯(记者
李贺 通讯员 张翠英)

11日, 记者从菏泽市气象局获悉, 8月11日, 菏泽市最高气温达到38.6℃, 突破历史极值, 这是该市自有气象资料(近六十年)以来8月份出现的最高气温。据菏泽市气象台预计, 未

来两天菏泽高温仍将延续。

11日, 菏泽变成了一个“大烤箱”, 连日来的高温在11日达到极值, 不但高温预警升级而且一天两次发布高温橙色预警。

据了解, 8月9日, 菏泽市气象台发布高温黄色预警信号, 11日9时35分高温预警信

号由黄色升级为橙色; 15时27分, 菏泽市气象台继续发布高温橙色预警: 预计8月12日下午菏泽市各县区最高气温仍将升至37℃以上。

据悉, 受副热带高压的影响, 8月11日, 菏泽市所辖八县区最高气温均在37℃以上, 县气象

部门相继发布高温橙色预警, 提醒社会各界做好防暑降温准备工作。菏泽市气象局通过电视天气预报、手机短信、电子显示屏、网站、新闻媒体等多渠道对外发布高温预警, 同时该市气象部门密切监视天气变化, 积极做好高温天气保障服务。

牡丹区一幼儿园被责令停业

本报菏泽8月11日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 近日, 牡丹区大黄集镇一民办幼儿园因濒临两家涉氨企业, 不能达到行业规范要求的安全距离, 存在严重安全隐患, 被有关部门责令停业。目前, 该幼儿园已停业, 大黄集镇政府将继续对其采取监控措施, 坚决防止幼儿园重新启用。

此前, 有关部门接群众举报, 牡丹区大黄集镇一民办幼儿园濒临两家涉氨企业, 存在严重安全隐患。安监部门组织人员对该幼儿园和附近涉氨企业生产装置间的距离进行实地测量, 实测距离均小于100米, 不能达到行业规范要求的安全距离。

公安消防部门对该幼儿园进行专业消防检查, 发现该幼儿园未履行消防审核、备案和验收手续而擅自投入使用, 责令其立即停止使用并限期改正。

质监部门对周边涉氨生产企业进行全面安全检查, 确保所有液氨制冷特种设备和安全附件在安全使用期内。教育部门针对该幼儿园没有未经许可、擅自变更经营场所的事实, 撤销了《办园许可证》。

大黄集镇政府组织安办、教委、派出所等职能部门联合行动, 对幼儿园下达书面停业通知书, 并协助园方将幼儿逐一送至家中。

目前, 该幼儿园已停业, 大黄集镇政府将继续对其采取监控措施, 坚决防止幼儿园重新启用。

CHERY

共襄艾瑞泽7上市盛举
特呈限量726致真礼惠!
奇瑞全系726致真礼惠, 拍下二维码, 即刻尊享



值此奇瑞iAUTO均衡智造技术平台首款量产车——全新艾瑞泽7致真问世之际, 为共襄这款巨匠之制实力座驾上市盛举, 我们特别为你呈献奇瑞726致真礼惠: 即日起至8月31日, 购E5即享7000元礼惠、购瑞虎享7000元礼惠、购新QQ享2000元礼惠、购新风云2享6000元礼惠, 限时限量, 即刻尊享! 同时还有各种优惠金融购车方案可尊享!

7,000元 E5/瑞虎礼惠 | 2,000元 新QQ礼惠 | 6,000元 新风云2礼惠

详情请洽奇瑞当地授权经销商

菏泽宏航奇瑞4S店销售热线: 0530-6226666
地址: 昆明路与长城路交叉路口金江车业有限公司

菏泽宏航同城直营店热线: 15806784139

地址: 黄河路东段永安保险公司东临

巨野永达直营店销售热线: 0530-8190399 单县白云汽车城销售热线: 0530-4366999 成武万达车行 销售热线: 0530-8777788
郓城华兴直营店销售热线: 0530-6563456 鄄城北方汽车城销售热线: 15169776161

2013年海信VIDAA TV首席体验会临沂举行

9日, 2013年海信VIDAA TV首席体验暨秋季开盘订货会在临沂观唐温泉盛大举行, 来自菏泽、济宁、临沂、日照、枣庄、连云港等6个城市的30多家媒体和100多家经销商参加了此次活动。据了解, 本次秋季开盘订货会现场达成订货意向达4000万元。订单大客户也获得了海信临沂分公司的欧洲10国游等丰厚奖励。

体验会上, 青岛海信股份有限公司临沂经营分公司总经理王成泉表示, 网络激活率是消费者对产品体验的投票, 是检验智能电视成功的核心所在。来自海信运营中心的后台数据显示, 海信智能电视的整体网络激活率达到了80%, VIDAA TV的用户网络激活率更是超过了90%, 而行业内智能电视整体激活率不到40%。而海信电器都呈现出3个亮点, 高声色、高色域、高清晰, 所带给消费者“智能就是简单”的电子生活享受。

据了解, 海信VIDAA TV是海信今年4

月份正式发布的新产品, 其命名源自西班牙语, 寓意为生活。其简单、快捷的操控设计, 整个产品设计更加时尚、年轻化。直播电视、视频点播、媒体中心、智能应用四大功能的使用均可通过遥控器一键完成。瀑布式换台、无遮挡菜单、多任务处理、电视节目进程展示以及记忆、收藏、推荐等功能则极大的体现了一种人性化理念, 将用户对产品的学习使用过程简单化。

(付景梅)



“水质检测仪”靠谱吗?

近年, 市场上不少销售家用净水器的商家利用水质电解器(又称为“水质检测仪”)为客户演示所谓的水质检测过程, 通过电解分解出的“污染物”造成的视觉冲击, 一度使消费者产生了恐慌, 电解出的各种颜色的悬浮及沉淀物真的都是有害物质吗? 水质电解器检测水质靠谱吗?

首先让我们了解一下“水质电解器”的工作原理:

1、水质电解器是把电场置入水中, 由正负两个电极(铁棒和铝棒)组成, 通电后, 带有正电荷的正离子从铁棒中释出, 与水中负价的电解质离子进行反应, 生成不溶于水的金属团, 同时凝聚和吸附了水中的胶质、有机物、无机物。

2、由于电流的作用, 原来溶于水中的金属粒子, 如有机矿物质、铁、硅、锰、钾、钠等被还原出来, 并逐渐聚成金属团, 由于不同金

属离子的显色不同, 从而产生颜色的分离。

3、原水通过电解后可初步判断水中含有杂质的情况。可是, 已知水中的溶解物质有2200多种, 仅凭7种颜色(赤橙黄绿青蓝紫)是不能详尽显现各种杂质的名称及含量的。

该测试仪不能被用来评价矿泉水、矿化水、自来水、地下水的品质, 因为在用其测量时, 水中的矿物质也可以与水中的其它污染物一样发生一些化学反应, 会给用户带来误判。如果用其实验对比纯净水的质量优劣倒是不错的方法, 颜色越淡, 水质越纯净。

水质电解器是一种方便、直观、便携的水质检测简易工具, 只能初步判定被检测的水样含有杂质的多少, 而不能作为被检水样是否含有有害物质的鉴定仪器。在此也提醒广大消费者不要被自己看到的表面现象所迷惑, 引起不必要的恐慌。